

Aanbesteding: Inzamelingscontract reststromen
Aanbestedende Dienst: Fontys Hogescholen
Referentie: CN 2022021

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Prijsenblad en facturatie-eisen

Vraag:

Kan aanbestedende dienst bevestigen dat op de facturen de werkelijk ingezamelde gewichten moeten worden vermeld tegen het op het prijzenblad ingediende all-in tarief per lediging?

Antwoord:

Dit is niet correct, op de factuur dienen de huur en daadwerkelijke ledigingskosten vermeld te worden. Ingezaamelde gewichten per lediging zijn onderdeel van de managementrapportage. Van de perscontainers moet wel het ingezamelde gewicht worden vermeld op de factuur. Zie antwoord op vraag 30.

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Prijsenblad doorrekenen van de verwachte jaarkosten

Vraag:

U berekent automatisch de verwachte jaarkosten per locatie. In onze ogen moet u dan ook het aantal containers in de formule gebruiken. (maakt voor inschrijvers overigens niet uit)

Antwoord:

Het aantal containers wordt in de formules ook gebruikt om per locatie te komen tot een totaalprijs per jaar (tabbladen locaties, kolom M).

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Concept overeenkomst artikel 3.1

Vraag:

In dit artikel is de einddatum nog niet ingevuld, is dat 2028 of 2030?

Antwoord:

Dat is 2028.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Contract

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Eis 37 bladzijde 30 van de Leidraad

Vraag:

Deze eis is zeer ruim geformuleerd en kan op allerlei zaken betrekking hebben. Inschrijvers kunnen hier niet zonder meer mee akkoord gaan. Kunt u inschrijvers voorzien van wat u daar concreet mee bedoelt danwel voorbeelden geven van goed functioneren van de dienstverlening?

Antwoord:

Hiermee wordt bedoeld dat de dienstverlening moet voldoen aan hetgeen is uitgevraagd in het Aanbestedingsdocument.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Conceptovereenkomst - geen bepaling indexering

Vraag:

Mogen we de suggestie geven om in de overeenkomst ook een artikel over de indexeringswijze op te nemen gelijk aan de beschrijving in de Leidraad?

Antwoord:

Nee, het aanbestedingsdocument maakt onverkort onderdeel uit van de overeenkomst.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Contract

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Maximaal aantal pagina's bij SG1 en SG2

Vraag:

Om een gelijk speelveld te creëren: kunt u de tijdsplanning ook voorzien van een maximum aantal pagina's? Suggestie 1 pagina extra (voor SG1 en SG2

dus 2 in totaal)

Antwoord:

Voor het tijdpad/planning mag per subgunningscriterium 1 A4 worden toegevoegd (SGC 1 en 2).

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Proces

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Eisen paragraaf 8.5, eis 29 rapportage

Vraag:

Indien opdrachtgever over een dashboard beschikt is rapportage redundante informatieverstrekking. Wij begrijpen dat opdrachtgever per kwartaal een update wil hebben over de informatie t.a.v. duurzaamheid. Is opdrachtgever bereid de rapportage te beperken tot laatstgenoemde middels rapportage en het dashboard alleen te voorzien van alle dynamische informatie? Zo nee, waarom niet.

Antwoord:

De locatie specifieke informatie hoeft niet separaat worden gerapporteerd als deze inzichtelijk is via het dashboard.

De duurzaamheidsinformatie moet zowel via het dashboard als via de rapportage inzichtelijk worden gemaakt.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Eisen paragraaf 8.5 eis 29 weegbonnen

Vraag:

De weegbonnen tonen in het dashboard is dubbelop met de verstrekte facturen. Kunt u de eis weegbonnen in dashboard laten vervallen? (uiteraard staan wel de gewichten per reststroom in het dashboard)

Antwoord:

De weegbonnen zijn geen onderdeel van de facturatie (m.u.v. de perscontainers), enkel van de rapportage. Zie antwoord op vraag 1 en 30.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Contract

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Eisen, paragraaf 8.3 eis 23 Team

Vraag:

Mogen er ook meerdere dedicated vertegenwoordigers worden aangesteld?

Antwoord:

Er dient 1 accountmanager met uitstekende kennis van de inhoud van de opdracht te worden aangesteld, deze functionaris is tevens eerste aanspreekpunt voor Opdrachtgever, dit is de dedicated accountmanager. Overige vertegenwoordigers mogen worden aangesteld maar communicatie verloopt via de aangewezen dedicated accountmanager.

Beantwoord op: 23-06-2022**Label:** Proces**Ref.nr.**

10

Onderwerp:

Eisen, paragraaf 8.2 eis 7 gebreken

Vraag:

Kunt u gebreken die veroorzaakt zijn door de gebruiker uitzonderen voor wat betreft de herstel- of vervangingskosten? Deze komen immers voor rekening van opdrachtgever.

Antwoord:

Akkoord

Beantwoord op: 23-06-2022**Label:** Contract**Ref.nr.**

11

Onderwerp:

Eisen aan beroepsbekwaamheid en technische bekwaamheid inzake de referentieverklaring 1 en 2

Vraag:

Mag Stichting Fontys Hogescholen ook als referentie dienen?

Antwoord:

Ja.

Beantwoord op: 23-06-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.****Onderwerp:**

12 Leidraad p19 5.3.1 punt 4 check in te leveren documenten

Vraag:

Als dubbelcheck: kun u bevestigen dat u de volgende documenten wilt ontvangen bij inschrijving:

A UEA van inschrijver en eventueel A1, A2 etc. de UEA(s) van derden

B Referentieverklaring

C Prijzenblad

D Subgunningcriteria 1 t/m 4 ?

Dat sluit namelijk aan bij het gestelde op p 37 (i.p.v. 1 document).

Antwoord:

Nee, dat is niet helemaal correct.

In artikel 5.3.1. lid 4 van het aanbestedingsdocument is opgenomen HOE de bijlagen via TenderNed ingediend moeten worden: 'De Inschrijving, met uitzondering van het prijzenblad, moet als één digitaal document aangeboden worden, met de bijlagen in alfabetische volgorde. Bijlagen waar meerdere keren naar verwezen wordt (bv. Uniform Europees Aanbestedingsdocument) hoeven slechts één keer geüpload te worden.'

Het digitale bestand bestaat derhalve uit de bijlagen A, B, D, E, F en G. Het prijzenblad, Bijlage C wordt op TenderNed geüpload bij het onderdeel Prijs.

Op pagina 37 van het aanbestedingsdocument staat WELKE documenten bij inschrijving bijgevoegd dienen te worden:

Bijlage A Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA)

Bijlage B Referentieverklaring

Bijlage C Prijzenblad

Bijlage D Antwoord op subgunningscriterium 1 - Implementatieplan (vrij format)

Bijlage E Antwoord op subgunningscriterium 2 – Routekaart duurzaamheid (vrij format)

Bijlage F Antwoord op subgunningscriterium 3 - Dashboard (vrij format)

Bijlage G Antwoord op subgunningscriterium 4 – Casus best practice (vrij format).

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Proces

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Leidraad p18 5.1.5 Overdracht gegevens

Vraag:

Kunt u deze bepaling wederzijds maken?

Antwoord:

Niet akkoord.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Leidraad p15 Kosten verwijderen van middelen

Vraag:

In het geval van rolcontainers is dat akkoord als we de duur niet weten. In geval van Semi-ondergrondse containers kunnen we de installatie- en verwijderingskosten niet afschrijven of in de prijs opnemen; immers over welke periode moeten inschrijvers dat doen. Mogen we de suggestie doen om in het prijzenblad apart een post verwijderingskosten semi-ondergrondse containers op te nemen en is opdrachtgever daar toe bereid?

Antwoord:

Als Opdrachtgever beslist dat een semi ondergrondse container verwijderd dient te worden door bijvoorbeeld het afstoten van een locatie dan mag Opdrachtnemer verwijderingskosten in rekening brengen middels een marktconforme nadere offerte. Opdrachtgever zal de ondergrond en bestrating zelf herstellen.

N.b. Locatie TF (DS Th. Fliednerstraat) wordt in september 2023 afgestoten. Hier staan 4 semi ondergrondse containers. Na gunning wordt afgestemd hoe de tijdelijke vervanging van de 4 semi ondergrondse containers wordt vormgegeven. Het prijzenblad is aangepast zodat de prijs voor huur per jaar (voor de semi ondergrondse containers op locatie TF (DS Th. Fliednerstraat)) niet meeweegt in de Totaalprijs Inschrijving. Wijzigingen in het prijzenblad zijn blauw gemarkeerd. Bij Inschrijving dient gebruikt te worden gemaakt van bijlage C_Prijzenblad VERSIE 23-06-2022.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Contract

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Leidraad p 14 scope van de opdracht

Vraag:

Blijven de huidige locaties op het TU/e terrein, voor zolang Fontys er gebruik van maakt, binnen deze scope van deze opdracht (dus containers voor Papier en karton en PMD)?

Antwoord:

Nee, alle locaties op het TU/e terrein vallen buiten de scope van de opdracht.

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Contract

Ref.nr. 16
Onderwerp: Leidraad p 14 Ambitie

Vraag:
Zijn er factoren bepaald in de doelstelling om CO2 te reduceren t.a.v. reststroom-inzameling, zoals transport, verwerking en productie?

Antwoord:
Het gaat om het realiseren van CO2 reductie van het primaire proces (terugbrengen van de stroom restafval) en CO2 reductie realiseren in de keten door o.a. duurzaam transport, verwerking en productie). Fontys heeft hiervoor geen kpi's opgesteld. Deze kpi's (actieplan/roadmap) worden na gunning en inregeling van het contract gezamenlijk met Fontys en de nieuwe contractpartner opgesteld.

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 17
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad Art. 8.6

Vraag:
Door grote onzekerheden in de (internationale) markten voor verwerking en het huidige inflatiepijl is het mogelijk dat verwerkingstarieven sterk wijzigen gedurende de looptijd van het contract. De voorgestelde indexering is geen afdoende afdekking van dit risico. Gaat u akkoord met aanpassing van deze tarieven wanneer opdrachtnemer onderbouwd kan aantonen dat de huidige tarieven niet kostendekkend zijn? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Aanbestedende dienst herkent de geluiden uit de markt en is bereid om hierover per geval in gesprek te treden. Uitgangspunt zijn echter de contractuele afspraken, waarbij ook sprake dient te zijn van (ingecalculeerd) ondernemersrisico.

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 18
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad Art. 3.1.2

Vraag:

U geeft aan: De gebruikte Inzamelmiddelen op onze terreinen zijn grotendeels in eigendom van de huidige Opdrachtnemer. De gebruikte Inzamelmiddelen in onze gebouwen zijn grotendeels eigendom van Fontys. Kan Inschrijver ervan uitgaan dat de inzamelmiddelen genoemd in het prijsblad, gehuurde inzamelmiddelen betreft?

Antwoord:

Ja, de inzamelmiddelen genoemd in het prijzenblad zijn eigendom van huidige Opdrachtnemer.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Bijlage 4 + Prijzenblad - Containers met trekstang

Vraag:

Tijdens de schouw zijn er diverse inzamelmiddelen gezien met trekstangstelsel. Kunt in het prijzenblad onderscheid maken tussen containers met en zonder trekstang en Bijlage 4 hierop aanpassen? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Dit is een correcte constatering, het prijzenblad is hierop aangepast. De wijziging heeft enkel betrekking op locatie Stappegoor aangezien de containers met trekstang op locatie Rachelsmolen eigendom zijn van Fontys en derhalve niet zijn opgenomen in het prijzenblad. Wijzigingen in het prijzenblad zijn blauw gemarkeerd. Bij Inschrijving dient gebruikt te worden gemaakt van bijlage C_Prijzenblad VERSIE 23-06-2022.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

De aangekondigde subsidieregeling voor bedrijfsmatig P(D)B en glas waarbij producenten de verwerking verantwoordelijk zijn voor de kosten van recycling zal een grote impact hebben op de tarieven voor inzameling en verwerking van P(B)D en glas. Aanbieders hebben nog geen zekerheid over deze maatregelen. Deelt u onze mening dat inschrijvingen hierdoor met de

tarieven voor de huidige situatie moeten gebeuren? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Opdrachtgever is hiermee bekend. Voor de inschrijving geldt dat inschrijvers uit dienen te gaan van de huidige situatie. Voordat de regeling van kracht wordt treden Opdrachtgever en Opdrachtnemer over de consequenties in overleg.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
21

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Art. 1.4

Vraag:

Kunt een vragenronde opnemen in de planning voor een tweede Nota van Inlichtingen voor verduidelijkingsvragen? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Nee, bij deze aanbesteding is in paragraaf 5.2.2. van het aanbestedingsdocument aangegeven dat potentiële inschrijvers nadrukkelijk wordt verzocht om in een zo vroeg mogelijk stadium vragen te stellen, zodat het ook mogelijk is om vragen te stellen naar aanleiding van antwoorden uit een eerdere Nota van Inlichtingen. Het stellen van vragen was mogelijk tot aan de in de planning opgenomen datum en tijd: 16 juni 2022, 12.00 uur.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Proces

Ref.nr.
22

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Art. 9.2

Vraag:

Kunt u aangeven uit hoeveel leden de beoordelingscommissie bestaat en wat hun functies zijn binnen de organisatie?

Antwoord:

In paragraaf 4.2. van het aanbestedingsdocument is aangegeven dat de beoordelingscommissie uit minimaal vier personen bestaat. De functies van de beoordelaars zijn: facility managers, facility coördinatoren en duurzaamheidsconsultant.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Algemene Inkoopvoorwaarden Art. 7.1

Vraag:

Innovaties en optimalisaties van afvaldienstverlening zijn bedoeld om de circulaire economie te bereiken. Deze worden dan ook niet alleen voor Opdrachtgever ontwikkeld, maar voor alle klanten van Opdrachtnemer. Eventuele door onze dienstverlening ontstane intellectuele eigendomsrechten op dit gebied kunnen wij dan ook niet overdragen. Wilt u dit artikel laten vervallen? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Het artikel is alleen van toepassing als Opdrachtnemer specifiek voor Opdrachtgever producten ontwikkelt.

Beantwoord op: 23-06-2022**Label:** Juridisch**Ref.nr.**

24

Onderwerp:

Algemene Inkoopvoorwaarden Art. 6

Vraag:

Bij afvalverwerking gaat het eigendom en risico van het afval over op opdrachtnemer na acceptatie door opdrachtnemer op de locatie van opdrachtnemer. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Zodra de ter verwerking aangeboden reststromen feitelijk zijn aangevoerd en ter verwerking door Opdrachtnemer zijn geaccepteerd, zijnde het acceptatiemoment (na inwegen, registratie en goedkeuring), gaat het eigendom en het risico daarvan over op Opdrachtnemer. Opdrachtnemer draagt alle risico en verantwoordelijkheid vanaf het moment van acceptatie. Opdrachtgever draagt tot aan dat moment de verantwoordelijkheid ten aanzien van aantoonbaar door haar veroorzaakte schade tijdens het transport van haar reststromen naar de acceptatielocatie. Dit betreft bijvoorbeeld het onjuist aanbieden van reststromen. Echter, voor schade die ontstaat ten gevolge van het transport van reststromen door Opdrachtnemer, draagt Opdrachtnemer verantwoordelijkheid en aansprakelijkheid. Bijvoorbeeld schade als gevolg van onjuist beladen, roekeloos rijgedrag of verkeersongevallen.

Beantwoord op: 23-06-2022**Label:** Juridisch**Ref.nr.****Onderwerp:**

25 Algemene Inkoopvoorwaarden Art. 5.7

Vraag:

Binnen onze dienstverlening is een termijn van 10 dagen niet werkbaar. Hoe beoordeelt u dit wanneer er binnen 10 dagen meerdere malen diensten worden verleend? Bent u bereid om de reactietermijn te verkorten naar 1 werkdag?

Antwoord:

Akkoord.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

26

Onderwerp:

Algemene Inkoopvoorwaarden Art. 4.10

Vraag:

Dit artikel is praktisch onuitvoerbaar, omdat wij veel werknemers hebben en niet altijd met dezelfde werknemers op één locatie werken. Daarnaast maken wij gebruik van uitzendkrachten. Kunt u dit artikel niet van toepassing verklaren?

Antwoord:

Akkoord m.u.v. de dedicated accountmanager.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Algemene Inkoopvoorwaarden Art. 4.7

Vraag:

Kunt u dit artikel niet van toepassing verklaren voor deze opdracht? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Artikel 4.7 komt te vervallen.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

Onderwerp:

28

Algemene Inkoopvoorwaarden Art. 2.2

Vraag:

In dit artikel sluit u de toepasselijkheid van (eventuele) algemene en bijzondere voorwaarden van Opdrachtnemer uit. Inschrijver wenst haar eigen algemene voorwaarden van toepassing te laten zijn op de dienstverlening, aangezien deze veel beter passen bij de aard van de dienstverlening. bent u bereid een uitzondering hiervoor te maken en deze eveneens op te nemen, althans in ieder geval de branche specifieke voorwaarden, de acceptatieprocedure/voorwaarden en de aanleveringsvoorwaarden? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Niet akkoord met de branche specifieke voorwaarden. Wel akkoord met de acceptatieprocedure/voorwaarden en de aanleveringsvoorwaarden van Inschrijver. In rangorde prevaleren de inkoopvoorwaarden van Fontys boven de acceptatieprocedure/voorwaarden en de aanleveringsvoorwaarden van Inschrijver.

Beantwoord op: 23-06-2022**Label:** Juridisch**Ref.nr.**

29

Onderwerp:

Conceptovereenkomst Art. 1.1

Vraag:

U stelt: "In geval van tegenstrijdigheden tussen de overeenkomst en de daarbij behorende bijlagen geldt de in artikel 1.1 vermelde rangorde, waarbij sub a als hoogste in deze rangorde geldt." Mag Inschrijver er dan ook van uitgaan dat u wijzigingen uit de Nota van Inlichtingen aanpast in de Conceptovereenkomst?

Antwoord:

Ja, dat klopt. Zie ook paragraaf 3.3 van het Aanbestedingsdocument.

Beantwoord op: 23-06-2022**Label:** Juridisch**Ref.nr.**

30

Onderwerp:

Bijlage C Prijzenblad

Vraag:

Op regel 10, 18 en 24 staat een perscontainer in het prijsblad benoemd. Gegeven de grote variatie in beladingsgraad is het niet gebruikelijk om een vast all-in tarief te hanteren voor transport en verwerking van de inhoud van

een lediging van een perscontainer. Kunt u op deze 3 regels het prijsblad met 1 veld uitbreiden en het daardoor mogelijk maken om op die 3 regels het transport per rit en de verwerking per ton apart te kunnen tarifieren, waarbij bijvoorbeeld wel een fictieve belading van de hoeveelheid door u wordt aangegeven en obv waarvan het prijsblad dan doorrekent?

Antwoord:

Het prijzenblad is aangepast. Voor perscontainers is het nu mogelijk het transport per rit en de verwerking per ton apart af te prijzen (tabblad 'Invulblad tarieven'). Er is een weging aangebracht die onder andere gebaseerd is op tonnages uit het verleden. Hieraan kunnen geen rechten worden ontleend. Wijzigingen in het prijzenblad zijn blauw gemarkeerd. Bij Inschrijving dient gebruikt te worden gemaakt van bijlage C_Prijzenblad VERSIE 23-06-2022.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
31

Onderwerp:

Aantal A4 voor uitwerking Subgunningscriteria

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met het combineren van Bijlagen D, E, F en G in één document met een voorblad en inhoudsopgave die niet meetellen in het maximale aantal A4? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Zie ook vraag/antwoord 12.

Conform artikel 5.2.1. lid 4 van het aanbestedingsdocument is het volgende van toepassing: 'De Inschrijving, met uitzondering van het prijzenblad, moet als één digitaal document aangeboden worden, met de bijlagen in alfabetische volgorde. Bijlagen waar meerdere keren naar verwezen wordt (bv. Uniform Europees Aanbestedingsdocument) hoeven slechts één keer geüpload te worden.'

Inschrijver dient Bijlagen A, B, D, E, F en G in één digitaal bestand aan te bieden. Bijlage C, Prijzenblad, dient geüpload te worden bij het onderdeel Prijs. Een voorblad en inhoudsopgave is niet gevraagd en hoeft niet te worden ingediend.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Proces

Ref.nr.
32

Onderwerp:

Aantal A4 voor uitwerking Subgunningscriteria

Vraag:

Het door u voorgeschreven maximale aantal A4 voor de gunningscriteria geeft onvoldoende ruimte voor een onderscheidende inschrijving. Kunt u het maximale aantal pagina's verhogen 2 A4 voor alle subgunningscriteria?

Antwoord:

Akkoord. Voor alle subgunningscriteria geldt 2 A4. Voor subgunningscriterium 1 en 2 mag nog een tijdpad/planning worden toegevoegd van 1 A4. Het is niet toegestaan hyperlinks op te nemen in de tekst.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Proces

Ref.nr.

33

Onderwerp:

Bijlage_1 Concept overeenkomst - Art. 1.3

Vraag:

U vermeldt: In geval van tegenstrijdigheden tussen de overeenkomst en de daarbij behorende bijlagen geldt de in artikel 1.1 vermelde rangorde, waarbij sub a als hoogste in deze rangorde geldt. Mag Inschrijver er dan ook van uitgaan dat u wijzigingen uit de Nota van Inlichtingen aanpast in de Concept overeenkomst? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Ja, dat klopt. Zie ook paragraaf 3.3 van het Aanbestedingsdocument.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

34

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - § 7.2.1

Vraag:

Gezien de waarde van de onderliggende opdracht is de door u gevraagde dekking voor bedrijfsaansprakelijkheid van minimaal €2,5 miljoen per aanspraak en € 5 miljoen per jaar buiten proportioneel. Kunt u het maximum van de gevraagde dekking stellen op €1 miljoen per gebeurtenis en €2 miljoen per jaar? Zo nee, kunt u uw antwoord nader motiveren?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst is niet akkoord met het voorstel in de vraag. Aanbestedende Dienst is wel bereid tot de volgende wijziging: Inschrijver dient verzekerd te zijn tegen aansprakelijkheid met een dekking van minimaal €. 1.250.000,-- per schadeveroorzakende gebeurtenis met een

maximum van € 2.500.000,-- op jaarbasis, dan wel bereid te zijn bij gunning een dergelijke verzekering af te sluiten.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

35

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - § 6.3

Vraag:

Wij maken soms gebruik van uitzendkrachten. Dit gebeurt om u een optimale en continue dienstverlening te leveren. De mate waarin de kwaliteit van de diensverlening afhankelijk is van deze uitzendkrachten is verwaarloosbaar. De eis om uitzendbureaus als onderaannemer op te geven bij deze aanbesteding is om die reden buitenproportioneel. Kunt u deze eis laten vervallen? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Niet akkoord. In het kader van ketenaansprakelijkheid wenst Opdrachtgever over deze gegevens te kunnen beschikken.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

36

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 35 - 9.4.5. Subgunningscriterium 4 Casus best practice

Vraag:

U vraagt in dit gunningscriterium een beschrijving van de casus door de opdrachtnemer. U geeft hiervoor max. 1 A4 enkelzijdig. Gezien het aantal aspecten dat aan bod moet komen in de beantwoording, vragen wij u de ruimte uit te breiden naar max. 4 A4. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

De ruimte is uitgebreid naar 2 A4. Het is niet toegestaan hyperlinks op te nemen.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

37

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 35 - 9.4.4. Subgunningscriterium 3 Dashboard

Vraag:

U vraagt in dit gunningscriterium een beschrijving van het dashboard door de opdrachtnemer. U geeft hiervoor max. 1 A4 enkelzijdig. Gezien het aantal aspecten dat aan bod moet komen in de beantwoording, vragen wij u de ruimte uit te breiden naar max. 4 A4. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

De ruimte is uitgebreid naar 2 A4. Het is niet toegestaan hyperlinks op te nemen.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
38

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 34 - 9.4.3. Subgunningscriterium 2 Routekaart duurzaamheid

Vraag:

U vraagt in dit gunningscriterium een beschrijving van de routekaart door de opdrachtnemer. U geeft hiervoor max. 1 A4 enkelzijdig. Gezien het aantal aspecten dat aan bod moet komen in de beantwoording, vragen wij u de ruimte uit te breiden naar max. 4 A4. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

De ruimte is uitgebreid naar 2 A4 en 1 A4 tijdpad. Het is niet toegestaan hyperlinks op te nemen.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
39

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 34 - 9.4.2. Subgunningscriterium 1 Implementatieplan

Vraag:

U vraagt in dit gunningscriterium een beschrijving van de implementatie door de opdrachtnemer. U geeft hiervoor max. 2 A4 enkelzijdig. Gezien het aantal aspecten dat aan bod moet komen in de beantwoording, vragen wij u de ruimte uit te breiden naar max. 4 A4 excl. planning waardoor een afbeelding van de planning leesbaar toe te voegen is. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

De ruimte voor dit subgunningscriterium is 2 A4 en 1 A4 planning. Het is niet toegestaan hyperlinks op te nemen.

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 40
Onderwerp: Bijlage C_Prijzenblad

Vraag:

Voor de grotere volume inzamelmiddelen zoals de perscontainer is het lastiger een gemiddeld gewicht per lediging in te calculeren. Gaat u ermee akkoord dat inzamelmiddelen met een groter volume dan 2500 ltr beprijd mogen worden met een tarief per lediging/transporten apart een tarief per gewicht van de betreffende afvalstroom? Zo ja, kunt u dan het prijzenblad hierop aanpassen?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 30.

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 41
Onderwerp: Bijlage C_Prijzenblad

Vraag:

Wat bedoelt u met semi containers in de diverse volumes?

Antwoord:

Hiermee worden de semi ONDERGRONDSE containers op diverse locaties bedoeld.

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 42
Onderwerp: Bijlage 4 - overzicht inzamelmiddelen en frequenties

Vraag:

Op pagina 1 van de bijlage is een afvalstroom divers benoemd. Welke afvalstroom bedoelt u hiermee?

Antwoord:

Deze 3 boxpallets omvatten specifieke reststromen zoals lampen, verfresten en batterijen. Deze boxpallets en reststromen hoeven niet te worden

afgeprijsd en zijn ook niet opgenomen in het prijzenblad.

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
43

Onderwerp:
Bijlage 4 - overzicht inzamelmiddelen en frequenties

Vraag:

In het overzicht inzamelmiddelen en frequenties wordt er geen PMD vermeld bij de afvalstoffen. Wel wordt er kunststof benoemd. Betekent dit dat er in de huidige situatie geen PMD wordt ingezameld maar alleen kunststof of zijn de met kunststof benoemde inzamelmiddelen de huidige inzamelmiddelen voor PMD?

Antwoord:

De met kunststof benoemde inzamelmiddelen zijn de huidige inzamelmiddelen voor de reststroom PMD.

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
44

Onderwerp:
Bijlage 4 - overzicht inzamelmiddelen en frequenties

Vraag:

Kunt u in aanvulling op de vraag voor de ingezamelde gewichten over 2022 ook de hierbij gerealiseerde nascheidingspercentages van uw reststroom met de bijbehorende soort gesorteerde stromen beschikbaar stellen?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst beschikt niet over deze informatie (2022).

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
45

Onderwerp:
20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - Bijlage 4 - overzicht inzamelmiddelen en frequenties

Vraag:

In het overzicht inzamelmiddelen en frequenties wordt een opsomming gemaakt van de huidige beschikbaar gestelde inzamelmiddelen. Echter is er geen inzicht in de huidige hoeveelheid ingezamelde reststromen. Kunt u de

in 2022 ingezamelde gewichten beschikbaar stellen met de periode waarin deze hoeveelheden zijn ingezameld?

Antwoord:

De bij Aanbestedende Dienst bekende hoeveelheden ingezamelde reststromen over 2022 (tot nu toe) zijn:

PMD: 16.000 kg

Papier/Karton: 29.000 kg

Restafval: 85.000 kg

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

46

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 33 - 9.3 Prijs

Vraag:

De inschrijfprijs is gebaseerd op de huidige inzamelmiddelen. Een aantal van deze huidige inzamelmiddelen betekenen een hogere investering van de inschrijver. Dit geldt echter niet voor de huidige dienstverlener. Huidige dienstverlener heeft deze inzamelmiddelen immers al voor een (groot) gedeelte kunnen afschrijven. In het kader van flexibiliteit met betrekking tot de ambities ontstaat er een ongelijk speelveld tussen huidige dienstverlener en inschrijver. Zeker gezien het feit dat opdrachtgever aangeeft in dit artikel (herhaaldelijk in het aanbestedingsdocument) dat er na gunning per locatie het werkelijk te leveren inzamelmiddel met soort, type en ledigingsfrequentie in overleg wordt afgestemd en er niet onder kostprijs mag worden ingeschreven. Kunt u dit ongelijk speelveld elimineren door een vrijere keuze aan in te zetten inzamelmiddelen per locatie die toch voldoen aan de ambities en in te zamelen hoeveelheden en voorwaarden? Of mogelijk de inschrijfprijs los te koppelen van de locaties/aantallen en een vergelijk te maken op basis van de afzonderlijke inzamelmiddelen?

Antwoord:

Het gebruik van genoemde inzamelmiddelen van de betreffende opdrachtnemer dient verdisconteerd te worden in de gevraagde tarieven (huurprijs per jaar). Het risico van investeringen en afschrijving van inzamelmiddelen, al dan niet binnen een bepaalde contracttermijn, ligt bij de opdrachtnemer. In de praktijk zal de huidige opdrachtnemer bij niet-gunning nog niet afgeschreven (= later geplaatste) inzamelmiddelen moeten terugnemen en kan een nieuwe opdrachtnemer ook inzamelmiddelen inzetten die zijn vrijgekomen bij beëindiging van een andere overeenkomst of inzamelmiddelen inzetten die zij anderszins in haar bezit of op voorraad

heeft.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

47

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 29 - 8.5 - 29 - Eisen m.b.t. communicatie en rapportage

Vraag:

Kunt u ermee akkoord gaan dat in het dashboard per afvalstroom de totaal vermeden CO2 wordt weergegeven in plaats van de CO2-uitstoot per reststroom?

Antwoord:

Nee, Fontys wil de ingezamelde kilogrammen per reststroom in beeld hebben en daarmee de CO2 uitstoot per reststroom. Vervolgens kan de CO2 reductie in beeld gebracht worden door 2023 en 2024 met elkaar te vergelijken.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

48

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 28 - 8.2 - 14 - eisen tav inzameling en verwerking

Vraag:

Kunt u ermee akkoord gaan dat inzameling van reststromen eventueel op zaterdag plaats vindt indien er een vervangingsroute is ingepland vanwege feestdagen die in de werkweek vallen?

Antwoord:

Dit is enkel mogelijk na afstemming en met akkoord van de aangewezen contactpersoon van de betreffende locatie. Dit omdat niet alle terreinen in het weekend toegankelijk zijn.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

49

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 28 - 8.2 - 12 - eisen tav inzameling en verwerking

Vraag:

Opdrachtgever geeft aan dat reststromen die aan de bron gescheiden zijn ook gescheiden ingezameld worden. Bedoelt u hiermee dat 1 inzamelvoertuig meerdere gescheiden verpakte afvalstromen gelijktijdig inzamelt om transportbewegingen te beperken waarbij na lossing de ingezamelde deelstromen apart verwerkt?

Antwoord:

In de huidige situatie worden meerdere inzamelvoertuigen ingezet om op verschillende momenten verschillende reststromen in te zamelen. Het is ook toegestaan om meerdere reststromen middels één inzamelvoertuig af te voeren zolang de deelstromen gescheiden blijven.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

50

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 27 - 8.2 - 6 - eisen tav inzameling en verwerking

Vraag:

Opdrachtnemer wordt geacht inzamelmiddelen beschikbaar te stellen die gelijkwaardig zijn aan de nu aanwezige inzamelmiddelen. Gezien de ambities en de aangekondigde wijzigingen in wet en regelgeving bieden een aantal van deze huidige inzamelmiddelen weinig flexibiliteit maar brengen wel een grotere investering met zich mee. Gaat u akkoord dat inschrijver inzamelmiddel(en) aanbiedt met een gelijkwaardig volume die ook voldoet aan de verplichting op het gebied van veiligheid, arbo en milieu?

Antwoord:

Bij inschrijving dient te worden uitgegaan van de nu aanwezige inzamelmiddelen (bijlage 4). Per locatie worden, na gunning, de soorten en het aantal inzamelmiddelen afgestemd.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

51

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 20 - 5.3.1 - voorschriften inschrijving

Vraag:

In artikel 5.3.1 geeft u bij 11 en 13 aan dat inschrijven onder de kostprijs en abnormaal inschrijven niet is toegestaan. Hoe controleert u dit?

Antwoord:

Op het moment dat Aanbestedende Dienst het vermoeden heeft (bijvoorbeeld maar niet uitsluitend op basis van haar kennis van de markt en /of andere inschrijvingen) dat sprake is van inschrijvingen onder kostprijs, wordt betreffende inschrijver uitgenodigd voor een verificatiegesprek waarin hij aannemelijk dient te maken dat geen sprake is van een inschrijving onder de kostprijs. Lopende de overeenkomst wordt dit op dezelfde manier gedaan door Opdrachtgever.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
52

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag 30 - 8.6 - 35 - Indexatie

Vraag:

Opdrachtnemer is gerechtigd om de tarieven te indexeren met het door de NEA gepubliceerde officiële prijsindexcijfer. Er zijn diverse grondslagen om dit cijfer op te baseren. Gangbaar uitgangspunt is het volgende: " NEA (transport) - Realisatie 'JAAR' minus raming JAAR plus raming JAAR (% mutatie) / algemene distributie solo 16 ton incl brandstof'. Gaat u akkoord om deze op te nemen in de overeenkomst?

Antwoord:

Niet akkoord. Opdrachtnemer mag indexeren met het door NEA gepubliceerde officiële prijsindexcijfer (algemene distributie solo 16 ton exclusief brandstofontwikkeling) realisatie van het voorafgaande jaar t.o.v. realisatie van het jaar daarvoor. Bijvoorbeeld indexering vanaf 1 januari 2024 wordt gerekend met de realisatie van 2023 t.o.v. de realisatie van 2022.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
53

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 12 - Zero emissie zones

Vraag:

De verschillende locaties hebben een verschillend beleid over zero-emissie en de inzameling op die wijze. Kunt u aangeven hoe de huidige inrichting en omgang met onder andere vergunningen of ontheffingen er uit ziet?

Antwoord:

Hier is geen informatie over beschikbaar.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
54

Onderwerp:
20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - algemeen

Vraag:

Kunt u aangeven wat de huidige omzetwaarde van de afvaldienstverlening bedraagt?

Antwoord:

Op dit moment wordt gewerkt met een vaste aanneemsom per jaar. Het plafondbedrag van deze vaste aanneemsom is in 2016 vastgesteld op €185.000,-- (exclusief btw) per jaar.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
55

Onderwerp:
Bijlage C_Prijzenblad

Vraag:

U vraagt specifiek de huidige situatie van containers en frequenties uit. Wij zouden in een aantal gevallen liever flexibele inzamelmiddelen/frequenties en soorten afvalstromen inzetten om de doelstelling om restafval te reduceren te realiseren. Mogen wij deze suggesties opnemen?

Antwoord:

Niet akkoord. Na gunning wordt in overleg per locatie afgestemd wat de werkelijke aantallen te leveren inzamelmiddelen zijn, het soort en type, en welke ledigingsfrequentie hieraan wordt gekoppeld. Suggesties ten aanzien hiervan kunnen worden opgenomen onder subgunningscriterium 2 (routekaart duurzaamheid).

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
56

Onderwerp:
Schouw

Vraag:

Wij zien dat niet alle afvalstromen die vrijkomen bij de catering en/of warme drankenleverancier terug in het prijzenblad. Denk aan swill/organisch afval,

glas, vet. Wat zijn de afspraken over afval scheiden met deze leveranciers?
Kunt u deze aanvullen?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst is zich ervan bewust dat het prijzenblad grotendeels maar niet volledig compleet is. Na gunning wordt in overleg per locatie afgestemd wat de werkelijke aantallen te leveren Inzamelmiddelen zijn, het soort en type, en welke ledigingsfrequentie hieraan wordt gekoppeld. De reststromen van de warme drankenleverancier worden momenteel afgevoerd met het restafval. Swill en vet worden apart ingezameld.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

57

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 27 - 8.1 - Punt 5 LAP3

Vraag:

In de LAP3 zijn wettelijke kaders opgenomen voor onder andere organisch afval. U vindt dit op Lap3.nl - pagina 23 - B.3. In de aanloop naar 2030 worden deze kaders belangrijker en beter gedefinieerd. Dit is in lijn met de Overheidsmaatregelen naar maximaal 50% fossiele grondstoffen. Wat is het beleid van Fontys hierin? Kunnen wij ervanuit gaan dat u zich conformeert aan deze wetgeving?

Antwoord:

Fontys conformeert zich aan landelijke wetgeving.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

58

Onderwerp:

Schouw

Vraag:

Tijdens de schouw hebben we gezien dat de kartonnen bekertjes in het papier /karton, restafval en het PMD zit. Hoe worden de kartonnen bekertjes momenteel verwerkt?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst gebruikt signing om gebruikers te stimuleren bekertjes bij het PMD te deponeren. Onze huidige Opdrachtnemer haalt vervolgens deze bekertjes eruit.

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
59

Onderwerp:
Schouw

Vraag:

Fontys gebruikt kartonnen bekert. Wat is uw beleid vanwege de veranderende wetgeving over het gebruik van kartonnen bekert in 2024?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst is momenteel samen met haar contractpartners in overleg om gezamenlijk te komen tot een breed gedragen plan van aanpak met betrekking tot de veranderende wetgeving. Van Inschrijver wordt na gunning deelname aan deze ketensamenwerking verwacht.

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
60

Onderwerp:
Schouw

Vraag:

Fontys gebruikt kartonnen bekert. Hoeveel bekert betreft het?

Antwoord:

2019: 3.300.000

2020: 1.500.000

2021: 1.850.000

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
61

Onderwerp:
20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag 12 - 3.2.1 - KPI

Vraag:

We weten dat papier/karton waarde verliest bij nascheiding. We lezen dat 44-49% van het papier/karton via nascheiding herwonnen wordt. Wat wordt er nog gemaakt van de afvalstromen na nascheiding? We ontvangen graag

informatie over de verdeling van de grondstoffen en de waarde.

Antwoord:

In de tabel op pagina 12 van het Aanbestedingsdocument worden de totalen weergegeven. Hier wordt niet ingegaan op de verschillende reststromen. Nadere informatie over verdeling is niet beschikbaar.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
62

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag 12 - 3.2.1 - KPI

Vraag:

Welke afvalstromen worden nagescheiden door middel van nascheiding?

Antwoord:

Dit betreft enkel de reststroom restafval. Zie ook antwoord op vraag 58.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
63

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag 12 - 3.2.1 - KPI

Vraag:

Kunt u uitleg geven over de percentages afvalstromen die vrijkomen bij nascheiding?

Antwoord:

Het nascheidingspercentage betreft het percentage van de Reststromen dat nog recyclebaar is door nascheiding, op de verwerkingslocatie. Zie ook antwoord op vraag 61.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
64

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 12 - 3.1.2 - centrale inzamelplaatsen

Vraag:

Wat is de rol van FONS bij het inzamelen van afval op de centrale verzamelplaatsen?

Antwoord:

FONS heeft op de centrale verzamelplaatsen geen rol.

Ter informatie: FONS is een interne bewustwordingscampagne (Fontys Opgeruimd Netjes Schoon). Deze meerjaren campagne (in een schone leer- en werkomgeving kun je beter presteren) is tot stand gekomen in een samenwerkingsverband tussen dienst H&F, haar facilitaire contractpartners en studenten.

Al tijdens de introductieweek maken nieuwe studenten kennis met de betekenis van FONS en ook gedurende het collegejaar wordt FONS onder de aandacht gebracht door andere communicatie uitingen en ludieke acties.

De contractpartners zijn nauw betrokken bij het doorontwikkelen van FONS. Afgelopen jaar is gestart met het werven van ambassadeurs werkzaam bij de verschillende contractpartners om meer impact te creëren met de keten.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

65

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 12 - 3.1.2 - centrale inzamelplaatsen

Vraag:

In opvolging van de vorige vraag waarbij u aangeeft dat de opdrachtnemer verantwoordelijk is voor het afval vanaf de centrale verzamelplaatsen. Afval ontstaat echter niet op die plek. Heeft u hier afspraken over met facilitaire partners? En wat is de rol van uw contractpartner?

Antwoord:

In beperkte mate. Opdrachtgever wenst hier samen met Opdrachtnemer verbeteringen in door te voeren.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

66

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 12 - 3.1.2 - centrale inzamelplaatsen

Vraag:

Opdrachtnemer is verantwoordelijk voor afval vanaf de centrale verzamelplaatsen. Afval ontstaat echter niet op die plek. Dit begint bij inkoop, de interne routing en de afspraken met facilitaire partners zijn

belangrijk. Wat verwacht u van uw contractpartner? Dient de opdrachtnemer de kosten voor begeleiding/advies/ondersteuning apart op te geven of moet dit opgenomen zijn in de kosten voor de verschillende afvalstromen?

Antwoord:

Kosten voor begeleiding, advies en ondersteuning dienen te zijn opgenomen in de uitgevraagde prijzen.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
67

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 11/12 - 3.1.2 - reststromen

Vraag:

De hoeveelheid restafval is in 2021 ongeveer 57%. In 2018 was dat 63%. Welke activiteiten zijn ondernomen om het restafval te laten dalen?

Antwoord:

Dit is naar verwachting te wijten aan Covid19 en de bewustwordingscampagne FONS. In deze periode is ook de signing aan de interne afvalstations aangepakt.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
68

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 11/12 - 3.1.2 - reststromen

Vraag:

Er is een grote afname van flessenglas. Zijn er (ook) andere verpakkingen gebruikt? Zo ja, welke en waarom?

Antwoord:

Dit is naar verwachting te wijten aan Covid19 (sluiting restaurants en geen evenementen).

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
69

Onderwerp:

20220513_Aanbesteding Inzamelingscontract Reststromen - pag. 11/12 -

3.1.2 - reststromen**Vraag:**

Kunt u de grote afname van flessenglas verklaren?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 68.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

70

Onderwerp:

Bijlage 4 - afvalsoorten

Vraag:

U heeft niet op alle locaties alle of dezelfde mogelijkheden voor het scheiden van afval volgens LAP3 wetgeving. Zo geeft u aan dat er geen organisch afval/swill vrijkomt bij Rachelsmolen terwijl er wel een restaurant is. Waarom is dit niet bij alle locaties hetzelfde?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 56.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

71

Onderwerp:

Bijlage 2_Algemene Inkoopvoorwaarden Stichting Fontys - art. 17.2

Vraag:

Stemt u ermee in dit te laten vervallen of aan te passen dat dit opzegrecht enkel ontstaat als de genoemde situatie er voor zorgt dat de verplichtingen uit deze overeenkomst niet juist en tijdig kunnen worden nagekomen?

Antwoord:

Dit artikel wordt gehandhaafd aangezien de beschreven gebeurtenissen een directe beëindiging van de overeenkomst rechtvaardigen.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

72

Onderwerp:

Bijlage 2_Algemene Inkoopvoorwaarden Stichting Fontys - art. 17.1

Vraag:

Stemt u ermee in te verduidelijken dat tussentijdse opzegging niet mogelijk is conform het bepaalde in de overeenkomst (die uitgaat van een minimale looptijd plus verlengingsoptie)?

Antwoord:

Artikel 17.1 van de Algemene Inkoopvoorwaarden sluit aan bij artikel 3.1 en 3.2 van de overeenkomst. Er is sprake van een overeenkomst van bepaalde tijd en er is een opzegtermijn opgenomen.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
73

Onderwerp:

Bijlage 2_Algemene Inkoopvoorwaarden Stichting Fontys - art. 14.8

Vraag:

Bent u bereid dit te laten vervallen? Dit lijkt niet nodig gezien de aard van de dienstverlening.

Antwoord:

Nee, voor het geval er sprake is van vertrouwelijke informatie (waaronder vertrouwelijk papier) zoals bedoeld in artikel 14.1 wenst Aanbestedende dienst artikel 14.8 te handhaven.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
74

Onderwerp:

Bijlage 2_Algemene Inkoopvoorwaarden Stichting Fontys - art. 11.4

Vraag:

Stemt u ermee in dat limiteringen gelden van aansprakelijkheid voor Opdrachtnemer ter hoogte van 100.000 EUR per gebeurtenis en 500.000 EUR per contractjaar? De huidige limiet is niet proportioneel gezien de verwachte contractwaarde.

Antwoord:

Aanbestedende Dienst is niet akkoord met het voorstel in de vraag. Aanbestedende Dienst is wel bereid tot de volgende wijziging: De door Opdrachtnemer te vergoeden schade wordt beperkt tot een bedrag van € 1.250.000,-- per gebeurtenis met een maximum van € 2.500.000,-- per jaar. Samenhangende aanspraken worden daarbij aangemerkt als een (1) aanspraak.

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
75 Bijlage 2_Algemene Inkoopvoorwaarden Stichting Fontys - art. 11.4

Vraag:

Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor indirecte schade, daaronder begrepen: gedeelde winst, gemiste besparingen, schade door bedrijfsstagnatie en andere gevolgschade of indirecte schade die het gevolg is van het niet, niet tijdig of niet deugdelijk presteren door Opdrachtnemer?

Antwoord:

Aanbestedende dienst stemt er mee dat Opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor indirecte schade bestaande uit gedeelde winst, gemiste besparingen en schade door bedrijfsstagnatie.

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
76 Bijlage 2_Algemene Inkoopvoorwaarden Stichting Fontys - art. 4.10

Vraag:

bent u bereid dit te laten vervallen? Dit lijkt niet nodig gezien de aard van de dienstverlening.

Antwoord:

Akkoord m.u.v. de dedicated accountmanager.

Beantwoord op: 23-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
77 Bijlage 2_Algemene Inkoopvoorwaarden Stichting Fontys - art. 4.7

Vraag:

Bent u bereid dit te laten vervallen?

Antwoord:

Artikel 4.7 komt te vervallen.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

78

Onderwerp:

Bijlage 2_Algemene Inkoopvoorwaarden Stichting Fontys - art. 4.1 en 4.3

Vraag:

Bent u bereid een ingebrekestelling toe te voegen zodat termijnen niet zonder ingebrekestelling en hersteltermijn fataal zijn? Leverancier moet bijvoorbeeld de kans krijgen om binnen een aantal werkdagen een gemiste lediging in te halen.

Antwoord:

Hiervoor wordt verwezen naar artikel 11.1 van de algemene inkoopvoorwaarden.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

79

Onderwerp:

Bijlage 1_Concept overeenkomst - art. 6

Vraag:

Stemt u ermee in dat aan de overeenkomst toegevoegd wordt dat indien gedurende de looptijd van de overeenkomst overheidsmaatregelen worden getroffen die belastingen/heffingen tot gevolg hebben voor de uitvoering van de overeenkomst deze in het geheel mogen worden doorberekend aan de opdrachtgever?

Antwoord:

Eventuele (milieu)belastingen en/of andere van overheidswege opgelegde heffingen, die op het moment van inschrijven gelden, dienen te zijn verwerkt in de door Opdrachtnemer aangeboden tarieven en worden niet separaat in rekening gebracht. Indien tijdens de looptijd van de overeenkomst nieuwe (milieu)belastingen en/of andere van overheidswege opgelegde heffingen leiden tot meer- of minderkosten dienen deze dienovereenkomstig te worden aangepast in de tarieven. Opdrachtnemer dient Opdrachtgever vooraf te informeren over eventuele wijzigingen in de tarieven.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

80

Onderwerp:

Bijlage 1_Concept overeenkomst - art. 5.1.c en d

Vraag:

Stemt u ermee in dit te laten vervallen of aan te passen dat dit opzegrecht enkel ontstaat als de genoemde situatie er voor zorgt dat de verplichtingen uit deze overeenkomst niet juist en tijdig kunnen worden nagekomen?

Antwoord:

Nee, niet akkoord.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
81

Onderwerp:

Bijlage 1_Concept overeenkomst - art. 3.1

Vraag:

Stemt u ermee in dat verlengingen enkel met instemming van beide partijen kan plaatsvinden?

Antwoord:

Niet akkoord. Opdrachtgever bericht Opdrachtnemer uiterlijk 1 jaar voor aflopen van de initiële contracttermijn hierover.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
82

Onderwerp:

Bijlage 1_Concept overeenkomst - art. 1.1

Vraag:

Conform huidige regelgeving zijn er acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen die vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij op grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet uitsluiten. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 28.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
83

Onderwerp:

Bijlage 1_Concept overeenkomst - algemeen

Vraag:

Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtgever de afvalstromen welke

onderdeel zijn van deze aanbesteding gedurende de looptijd van de overeenkomst enkel door Opdrachtnemer en niet door derden mag laten afvoeren (exclusiviteit)?

Antwoord:

Opdrachtnemer wordt verantwoordelijk voor de scope van de opdracht zoals benoemd in hoofdstuk 3 van het Aanbestedingsdocument.

Beantwoord op: 23-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
84

Onderwerp:

Nagekomen vraag (toelichting, geen wijziging termijnen)

Vraag:

In het prijsblad zijn nu de verwerkingskosten opgenomen voor restafval, PMD en papier. Hoe moeten inschrijvers een eventuele opbrengst noteren van bijvoorbeeld papier? Als een minbedrag of als een positief getal?

Antwoord:

Eventuele opbrengsten dienen verdisconteerd te worden in kolom E (tabblad invulblad tarieven). Indien de opbrengsten hoger zijn dan de kosten dient er een negatief getal te worden ingevuld.

Beantwoord op: 27-06-2022

Label: Inhoud